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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ 

ΠΠΣ ΦΥΣΙΚΗΣ 
 

ΠΠΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε. 
 
Η τελετή ορκωμοσίας των τελειόφοιτων θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 
29 Μαΐου 2026 και ώρα 11:30 π.μ. για: 
 
Α) Το Τμήμα Φυσικής (ΑΜ τελειόφοιτων) 
 

7207 7239 7294 7399 

7222 7244 7312 7403 

7223 7249 7327  

7228 7269 7351  

7230 7271 7386  

 
Β) Το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. (ΑΜ τελειόφοιτων) 
 

4842 6019 6281 6704 

5472 6081 6391 6729 

5515 6112 6423 6769 

5770 6186 6517 
 

5911 6279 6518 
 

 
στον χώρο του Μεγάλου Αμφιθεάτρου της Πανεπιστημιούπολης Καβάλας με 
υποχρεωτική παρουσία των ορκιζόμενων.   
  
Η προσέλευση στο χώρο της τελετής (Μεγάλο Αμφιθέατρο), θα πρέπει να 
πραγματοποιηθεί τουλάχιστον μία ώρα νωρίτερα, (έως 10:30 π.μ.) καθώς είναι 
απαραίτητη η δήλωσή της παρουσίας με την επίδειξη εγγράφου 
ταυτοπροσωπίας (αστυνομική ή στρατιωτική ταυτότητα, διαβατήριο κλπ.). 



 
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ: 
 
α) Στο αμφιθέατρο τελετών θα υπάρχουν μόνο καθήμενοι, οι οποία θα 
καταλάβουν τις θέσεις που θα υποδειχθούν από το προσωπικό. Δεν επιτρέπεται 
η μετακίνηση των παρισταμένων καθ΄ όλη τη διάρκεια της τελετής. 
 
β) Οι τελετές θα έχουν περιορισμένη επαγγελματική φωτογραφική κάλυψη. 
 
γ) Απαγορεύεται αυστηρά εντός του αμφιθεάτρου, η χρήση αντικειμένων που 
προκαλούν υλική ή ηχητική ρύπανση και γενικά η χρήση κάθε αντικειμένου, που 
είναι επικίνδυνο για την ασφάλεια των παριστάμενων (κίνδυνος πυρκαγιάς, 
βραχυκυκλώματος κλπ.), προκαλεί ενόχληση και γενικά παρεμποδίζει την 
απρόσκοπτη διεξαγωγή της Τελετής Ορκωμοσίας και αντίκειται στην 
οφειλόμενη ακαδημαϊκή ευπρέπεια. 
 
Αν και κατανοούμε την ανάγκη για χαρά και έκφραση, η χρήση αυτών των 
υλικών έχει προκαλέσει αρκετά προβλήματα: 

• Ο καθαρισμός τους είναι εξαιρετικά δύσκολος και χρονοβόρος. Σε πολλές 
περιπτώσεις τα μικροσκοπικά κομμάτια πλαστικού παραμένουν στους 
χώρους, δίνοντας μια εικόνα που δεν τιμά την κοινότητά μας. 

• Το προσωπικό της Τεχνικής Υπηρεσίας ΔΠΘ, που ήδη έχει πολλές ευθύνες, 
συχνά καλείται να αφιερώσει σημαντικό χρόνο σε καθαρισμούς τέτοιου 
είδους, με κόστος σε ανθρώπινους και οικονομικούς πόρους. 

• Τα υπολείμματα καταλήγουν σε ψευδοροφές, καλώδια ή φράζουν 
υδρορροές – με επιπτώσεις τόσο πρακτικές όσο και περιβαλλοντικές. 

• Πάνω απ’ όλα, τα υλικά αυτά δεν διασπώνται και επιβαρύνουν το 
οικοσύστημα της περιοχής μας. 

 

Για όλους αυτούς τους λόγους και κυρίως ως μέτρο προστασίας του 
περιβάλλοντος, αποφασίστηκε να μη χρησιμοποιούνται πλέον κομφετί, 
σερπαντίνες ή παρόμοια υλικά κατά τη διάρκεια των ορκωμοσιών – τόσο στους 
εσωτερικούς όσο και στους εξωτερικούς χώρους του ΔΠΘ. 
 
Σας καλούμε λοιπόν να στηρίξετε ενεργά αυτή την απόφαση, με τις εξής 
ενέργειες: 

• Ενημερώστε φίλους και συγγενείς εκ των προτέρων, ώστε να 
αποφευχθούν τέτοιες χρήσεις από άγνοια ή καλή πρόθεση. 

• Σεβαστείτε τους χώρους του Ιδρύματος, το προσωπικό που εργάζεται για 
αυτές τις εκδηλώσεις και φυσικά, το περιβάλλον που μας φιλοξενεί. 



• Γιορτάστε με τρόπο δημιουργικό, οικολογικό και υπεύθυνο. Η χαρά της 
ορκωμοσίας είναι μεγάλη και δεν χρειάζεται να συνοδεύεται από 
σκουπίδια – μπορεί να είναι εξίσου δυνατή και εντυπωσιακή με ένα 
δυνατό χειροκρότημα, μια αγκαλιά και πολλές φωτογραφίες. 

 
Η γιορτή της αποφοίτησης είναι μια σημαντική στιγμή για όλους. Ας την 
κρατήσουμε όμορφη και καθαρή, για εμάς, για τους επόμενους και για το 
περιβάλλον μας. 
 
 
δ) Απαγορεύεται η καταγραφή από οποιονδήποτε συμμετέχοντα και με 
οποιοδήποτε τρόπο, της τελετής καθομολόγησης καθώς και η δημοσίευση ή 
ανάρτηση σε ιστοσελίδες ή κοινοποίηση σε τρίτους, ή η μετάδοση ή η διανομή 
με οποιοδήποτε τρόπο του συνόλου ή μέρους της διαδικασίας καθομολόγησης. 
Μια τέτοια περαιτέρω επεξεργασία συνιστά υπέρβαση του πλαισίου 
προστασίας προσωπικών δεδομένων του ΔΠΘ, καθόσον παραβιάζει τον Γενικό 
Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 679/2019 και τον Ν. 4624/2019 και 
συνεπάγεται την ευθύνη αυτής/αυτού που τη διενεργεί.  
 
ε) Όσοι δεν παραβρεθούν στην ορκωμοσία στις 29 Μαΐου 2026, ακόμη και αν 
συμπεριλαμβάνονται στους ανωτέρω πίνακες, θα έχουν το δικαίωμα να 
ορκισθούν σε επόμενη προγραμματισμένη ορκωμοσία. 
 
Μετά το πέρας της ορκωμοσίας θα ακολουθήσει ανακοίνωση στην ιστοσελίδα 
του Τμήματος για την ηλεκτρονική παραλαβή από τη σελίδα 
https://students.duth.gr των ψηφιακά υπογεγραμμένων πιστοποιητικών, όλων 
των αποφοίτων που έχουν παραβρεθεί στην τελετή ορκωμοσίας. 
 

Από την Γραμματεία του Τμήματος Φυσικής 
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